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	RPI Soueich – Encausse
Compte-rendu du conseil d’école du 3 novembre 2016



Présents :
Parents délégués :Julie Faux, Julie Clenet, Sophie Lautrec, Béatrice Alvarez, Nadège Torres
Elus et représentants du Syndicat des écoles : Mme Brigitte Ségard, présidente du syndicat des écoles
Enseignants : Mariline Thigoulet, Véronique Milan, Alain pouteau, Valérie Bruzy et Caroline Malot.
Excusés :  Sandrine Monsalve, parent délégué cycle 2, Christèle Dastis, directrice Syndicat des écoles, Giles Favarel, élu au syndicat des écoles et Mme Sandra  Diaz-Lecina IEN.   
1-Vote pour savoir si l'on décide d'un conseil d’école commun aux trois écoles du RPI pour cette année scolaire :   
Votants : 11 ,   11 voies pour un conseil d’école commun.

Les prochains conseils d'école de cette année scolaire seront donc communs aux trois sites du RPI.
2-Effectifs, répartition des élèves et organisation pédagogique :
Enseignantes maternelle : Véronique Milan : TPS-PS, MS, Mariline Thigoulet : GS

Enseignantes école de Soueich : CP Valérie Bruzy et Julie Labessouille (le vendredi) ; CE1-CE2 Caroline Malot  

Enseignants cycle 3 à Encausse : CM1 Thierry Levistre , Alain Pouteau CM1-CM2
3- Résultat des élections des représentants des parents d’élèves :
Ecole maternelle d’Encausse : Titulaires : Julie Clenet,   Nadège Torres       Suppléants : Loree Cabanejo, Julien Favarel
Ecole élémentaire de Soueich :
Titulaires : Sandrine Monsalve, Julie Faux    Suppléantes: Natasha sabalot

Ecole élémentaire d’Encausse : Titulaires :Sophie Lautrec, Sandrine Perroud   Suppléants : Béatrice alvarez, Michèle Terral
 4- Règlement intérieur des écoles du RPI :
Pas de modifications cette année.

Le règlement intérieur est distribué aux membres présents qui le consultent et le valident à l'unanimité.
5-PPMS : simulation alerte intrusion extérieure, attentat
cycle 1 Encausse: l'exercice PPMS a eu lieu lundi matin 17 octobre. Nous avons verrouillé les accès de l'école, simulé un appel aux forces de l'ordre et aux services de secours, adopté une posture de protection: nous nous sommes enfermés (élèves et enseignants) dans le silence durant 5 minutes. Cet exercice a eu lieu sous forme de jeu. Nous nous étions entraînés.

Un exerice incendie a eu lieu en septembre: les élèves ont bien réagi, rapidité pour sortir sans se bousculer et aller jusqu'au Totem dans le parc.
cycle 2 Soueich: exercice PPMS réalisé le mardi 18 octobre après-midi. Les élèves se sont cachés dans les locaux scolaires.
Cycle 3 Encausse : Exercice PPMS réalisé le mercredei 19 octobre . Les élèves se sont échappés en silence vers le lotissement.
5- Activités pédagogiques complémentaires :
Cycle 1à la maternelle d'Encausse:  Période 1 ½ heure 3 soirs par semaine pour les MS. Période 2 :   ½ heure tous les soirs pour tous les élèves de MS et de GS. Périodes 3, 4 et 5:1/2 heure 2 soirs par semaine. Modification des groupes et des jours de travail. Début des séances le 12 septembre.
Ecole de Soueich : ½ heure 2 ou 3 soirs par semaine selon les périodes, modification des groupes de travail à chaque période. Début des séances : mardi 13 septembre.
Cycle 3 : 1 heure le lundi pour les CM2

                45 mn le mardi et jeudi pour les CM1 
8- Projets, sorties 
Cycle 1 (maternelle Encausse) :

· Vendredi 7 octobre : Spectacle dans le cadre de la halte-nomade du livre jeunesse à Aspet, La grosse faim de P’tit Bonhomme.. Nous avons travaillé sur l’album dans les 2 classes. Tous les enfants ont fait un petit pain.
· Jeudi 17 Novembre : Une conteuse interviendra dans notre école, ce sera l’amorce d’ un travail sur la poule et  nous essaierons d’avoir des poussins.
· En février : spectacle au théâtre Jean Marmignon pour toute l’école.
· En mars : spectacle au théâtre Jean Marmignon pour les TPS et PS.
· En mars : spectacle au théâtre Jean Marmignon pour  les MS et GS.
· En mai : rencontre athlétisme pour tous les élèves de l’école 
· En juin : sortie vélo pour les élèves de GS. Le cycle vélo commencera en avril pour les élèves de GS
Cycle 2  (Soueich). 
· Projet d’intervention de 2 parents d’élèves qualifiés sur le thème d’apprendre à porter secours.
Sorties culturelles : 

    Jeudi 6 octobre après-midi: Spectacle dans le cadre de la halte-nomade du livre jeunesse à Aspet, La sorcière du placard aux balais. 
Les CE1-Ce2 participent cette année encore au projet cirque en partenariat avec les Pronomades. La compagnie qui interviendra dans notre classe est donc « Yeto». Les 2 artistes : Fnico et Cyril viendront passer 6 demi-journées avec nous à Soueich. Première séance mardi 4 octobre au matin.
· Vendredi 14 octobre au soir: spectacle de cirque à Toulouse: L’instinct du déséquilibre  dont 2 des 4 artistes sont ceux qui interviennent à l'école.  Sortie facultative mais tous les élèves ont été invités. 
· 1er décembre : Spectacle au théâtre Jean Marmignon: Cengrillon
· 15 décembre: inscription au spectacle musical Shéhérazade au théâtre Jean Marmignon, en attente de confirmation

Sorties plus sportives :
· Période 1: entraînement au vélo et sorties sur route.
· 3 sorties équitation au petit ranch de Sauveterre le jeudi au mois de septembre.
· Natation : 8 séances planifiées le mercredi matin en dernière période si le syndicat aide à nouveau au financement de ces sorties.

Bien sûr, toutes ces sorties coûtent cher, tous les déplacements sont pris en charge par le budget de fonctionnement alloué à l'école par le Syndicat, la coopérative scolaire couvre une partie du coût des sorties et nous nous permettons de demander une petite participation aux familles (sauf pour la natation où l'on essaie de ne rien demander). 

Des photos sont disponibles sur le blog de l'école, de petits articles écrits par les enfants sont à venir. 
Projet commun en Arts Plastiques : comme chaque année, les classes des écoles du canton qui le souhaitent, pourraient exposer leurs productions plastiques à la maison des trois vallées à Aspet, durant tout le mois d’avril.A voir si le projet est reconduit car les enseignantes de Soueich souhaiteraient passer le relais pour l'organisation.  
Cycle 3 (élémentaire Encausse)
     Spectacle dans le cadre de la Halte Nomade du livre jeunessse à Aspet . «  Le journal d'un chat assassin »

     Projet cirque pour les 2 classes .

      Séance cinéma pour Noël

      Classe de voile du 26 au 30 juin 2017 ( 1 séance de piscine à St Gaudens sera prévue pour obtenir le brevet de la pratique nautique )
 8-  Bilan financier :
	
	Coopérative scolaire, ce qui est en caisse :

	maternelle
	1580 €

	Soueich
	502, 15 € (sorties poney sont déjà réglées)

	Encausse
	7000 € : apport des familles pour le voyage compris


Actions réalisées ou prévues pour renflouer la coopé : cotisations de début d'année, photos scolaires, vente de chocolats pour l'école de Soueich, loto prévu le vendredi 24 mars 2017.

	
	Budget SIVU

transports et pédagogie
	Ce qui reste en caisse

	maternelle
	4483
	0€

	Soueich
	4327
	 0€

	Encausse
	4210
	1 000,00 €


9-  Entretien, sécurité des locaux scolaires, bilan des travaux d’été :
Maternelle :
Le panneau d’affichage a été posé

La fuite du radiateur a été réparée.
Remplacer un miroir qui est tombé dans l’entrée.

Le petit portail ne ferme plus, le verrou est cassé depuis le 10 octobre. Le portail est fermé par un lien en raphia. La sécurité des élèves en dépend.

Les plinthes de l’école sont pratiquement toutes tombées peut on les remplacer ?

Vérifier les plafonds de la chambre et de l’ancienne salle de motricité. (infiltration d’eau ?)

Prévoir la peinture intérieure de l’école
Soueich :
- Petit portail : la fermeture a été installée, il fonctionne. Merci !
- moins de déjections dans la cour mais problème d’odeur dans le couloir des petits : urine, crottes, moisi….

- idem toilettes garçons : c’est peut-être le revêtement au sol  à revoir ?

- qu'est-il prévu pour les travaux de rénovation de l’école : isolation thermique, phonique, …?

- stationnement devant l’école ? Pendant le conseil d’école extraordinaire alerte-attentats, il avait été décidé de refaire passer une information aux familles…
Encausse élémentaire : 
- protéger les buts de hand

10. Questions diverses des parents :
Maternelle: 

. Problème de sécurité aux abords de l’école maternelle. La sortie coté parc est dangereuse. Il n'y a pas d' arrêt matérialisé pour les enfants, certains sortent sans regarder. De plus des parents d’élèves stationnent devant l’accès. La visibilité est mauvaise.

Il semble préférable de se garer soit dans la rue qui longe le terrain de football, il existe un passage qui permet de rejoindre l’école aussi rapidement ou près de l’accès salle des fêtes. De plus serait-il possible de prévoir une sortie sécurisée à ce niveau là.
Transport scolaire:
. Arrêt de bus des Charbonnières: Les familles concernées s'inquiètent quant à la dangerosité de l'accès, elles souhaiteraient que l'arrêt se fasse dans le quartier en face.

Président de séance : Caroline Malot



Secrétaire : Valérie Bruzy
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